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Comunicat de presă 

ANOFM anunță organizarea unui număr de 111 de programe de formare profesională  în 

luna februarie 2020, la  nivel național  

 

Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă va organiza, în luna februarie 2020, la 

nivel național, 111 de programe de formare profesională pentru un număr de 1.748 de 

persoane.  

Meseriile cele mai solicitate pentru care se vor organiza programe de formare profesională 

sunt: bucătar -   188 persoane; agent de securitate – 177 persoane; lucrător în comerț  – 

162 persoane; inspector (referent) resurse umane – 136 persoane; operator introducere 

validare și prelucrare date – 120 persoane; contabil – 42 persoane; electrician electronist 

exploatare medie și joasă tensiune  - 42 persoane; recepționer hotel – 42 persoane; 

confecționer asamblor articole din textile – 39 persoane; lucrător finisor în construcții – 34 

persoane. 

Judeţele în care, în luna februarie 2020, se vor organiza cele mai multe cursuri, cu număr 

mare de participanţi, sunt: București (252 persoane), Olt (126 persoane) și Brașov (112 

persoane). 

Şomerii, absolvenţii, persoanele care au obţinut statutul de refugiat sau altă protecţie 

internaţională, persoanele care nu au putut ocupa un loc de muncă după repatriere sau 

după eliberarea din detenţie, precum şi persoanele care desfăşoară activităţi în mediul 

rural şi nu realizează venituri lunare sau realizează venituri mai mici decât valoarea 

indicatorului social de referinţă în vigoare, şi care sunt înregistrate la agenţiile pentru 

ocuparea forţei de muncă, beneficiază în mod gratuit de servicii de formare profesională, 

potrivit legislației în vigoare.  

Pentru mai multe detalii, persoanele interesate  se pot adresa agenţiei teritoriale pentru 

ocuparea forţei de muncă în a cărei rază au domicliul sau reşedinţa sau pot vizualiza oferta 

de cursuri pe www.anofm.ro, la secţiunea “Persoane fizice/Cursuri de formare 

profesională”. 
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